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Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2022. január 13-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
   Dr.Birtók Mihály   képviselő 
   Helmeczi Éva   képviselő 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből minden képviselő-testületi 
tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2022. január 13. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Harsányi Imre, valamint Helmeczi Éva képviselő-testületi tagok 
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá a kiküldött meghívó napirendi 
pontjai közül javaslom kivenni a 3./ napirendi pontot. A Képviselő-testületi ülést 
megelőzően e napirendi pontot a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak véleményeznie 
kellett volna, de erre nem került sor, mivel a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 
és egy tagja karanténba került.  A Helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 
rendeletet a Roma Nemzetiségi Önkormányzat jóváhagyását követően tudja Vaja 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalni.    
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

1/2022. (I.13.) 
határozata 

 
A 2022. január 13-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
A Képviselő-testület: 
 
A 2022. január 13. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül Harsányi Imrét, valamint Helmeczi Évát bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 



1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
2./ Főállású polgármester illetményének változásáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
3./ Ajánlatkérés a Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani 
tervezett TOP-Plusz-3.3.2-21 kódszámú „Helyi egészségügyi és szociális 
infrastruktúra fejlesztése” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv 
elkészítése és tervezői művezetésre 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó „Fogászati 
kezelőegység beszerzése Vaján” című projekt kapcsán az 1. számú melléklet – ajánlati 
adatlap szerinti fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására vonatkozóan 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ A TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című felhívásra /Vaja város 
csapadék- és belvíz-elvezető rendszerének felújítása és bővítése – I. ütem/ Támogatási 
kérelem benyújtására Konzorciumi együttműködési megállapodás megkötésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebben az évben ez az első képviselő-testületi 
ülésünk. Kívánok mindenkinek sikeres és eredményes új évet.  
A Széchenyi Terv Plusz pályázati programon belül az „Élhető települések” című 
projekt keretében szeretnénk a Török utcán, a Lahner utcán és a MÁV területén a 
csapadékvíz zárt rendszerének felújítását megvalósítani. 
Személyesen találkoztam Kovács Sándor Országgyűlési Képviselő Úrral, az előttünk 
álló feladatokról, idei elképzeléseinkről beszéltünk. Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz /TOP +/ forrásokra is készülünk pályázatot benyújtani.  
Sajnos a járványhelyzet egyre rosszabb településünkön is. Nagyon sokan vannak 
karanténban. Ma például az óvodában 15 gyerek volt. Ezen a héten pénteken és jövő 
héten hétfőn a Tavirózsa Óvoda zárva tart. Keddtől több csoport kikerül a karanténból 
és folytatódhat az oktatás. Úgy tudom, hogy az általános iskolában is egyre többen 
vírusosak. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy január 21-én 
/pénteken/ délután 14 és 18 óra között, valamint január 22-én /szombaton/ délelőtt 10 
órától – 18 óráig mindkét háziorvos oltási napot tart a rendelőben, ahova regisztráció 
és előzetes időpontfoglalás nélkül lehet menni. Ezeken a napokon nincs rendelés. 
Nagyobb tömegű tesztelésre sajnos nincs lehetőségünk.  



A hó-helyzetben legjobb tudásunk szerint helytálltunk, komoly fennakadás nem volt. 
Ünnepnapokon /Karácsonykor és Újévkor is/ a közmunkások eltakarították a havat a 
járdákról, parkolókból. A civil élettel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a 
Polgárőr Egyesület az elmúlt hétvégén tartott Közgyűlést. Pályázat kerül benyújtásra 
egy új személygépkocsi megvásárlására vonatkozóan.  
A Magyar Falu Programban hét elején megjelentek az új kiírások. Ebből több projekt 
nem érintett minket, hiszen már korábban nyertünk, mint pl. orvosi eszközökre, vagy 
közterület karbantartási eszközökre. Úgy gondolom, hogy idén a ravatalozó felújítása 
lenne az elsődleges feladatunk. A Magyar Falu Program keretében a fogorvosi 
rendelőbe fogászati kezelőegység beszerzését tervezzük.  
Pályázati forrásból szeretnénk megvalósítani a szolgálati lakás felújítása projektet. 
Tavasszal /áprilisban/ szeretnénk benyújtani az orvosi rendelő projektjét is. Új 
épületben gondolkodunk, melyre várható pályázati forrás. A pályázathoz szükséges 
csatolnunk helyszínrajzot, engedélyes tervet, melyet el kell készíttetnünk.  
Szeretném megkérdezni Doktor Urat, hogy a veszélyhelyzettel kapcsolatban van-e 
kérdése, kíván-e tájékoztatást adni. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Nagyon rossz a helyzet, hiszen az óvodában és az 
iskolában is több csoport és osztály van karanténban. A szülők csak nagyon nehezen 
tudják megoldani, hogy a gyermekükkel otthon maradjanak. Mi háziorvosok sem 
tudjuk azt vállalni, hogy minden szülőt /közmunkást/ akinek a gyermeke karanténba 
került táppénzre felvegyünk. Nem lehet előre tudni, hogy meddig tart ez az állapot. 
Azt sem lehet előre megmondani, hogy az iskola és az óvoda mikor tud újra indulni. 
Mindenki azt propagálja, hogy az oltások jobban menjenek. Városunkban is mindkét 
háziorvosi körzetben megszerveztük az időpontkérés nélküli oltást.  
Úgy hallom, hogy a hidegebb idő beálltával fokozódtak a falopások.  
Városunkban és a határban is nagyon sok a szemét.  Az orvosi rendelőnél, a védőnői 
szolgálatnál, valamint a fogorvosi szolgálatnál keletkezett szemét is egy 
gyűjtőedénybe kerül elhelyezésre. Ezt kevésnek tartom. Javaslom még több szemetes 
kihelyezését. 
Ha a határban illegális szemétlerakást vesznek észre és az elkövető személye esetleg 
felismerhető akár egy befizetési csekk, vagy valami más által, akkor a rendőrökkel fel 
kell venni a kapcsolatot és büntetés kiszabását kell kezdeményezni.  
Korábbi években is mindig próbáltuk az utak karbantartására nagy hangsúlyt helyezni. 
Több helyen vannak nagy kátyúk, ezt hidegaszfaltozással nem lehetne helyrehozni? 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Úgy tudom, hogy illegális szemétlerakás esetén a helyi 
Kmb-s is kiszabhat akár 30 ezer forint bírságot az elkövetőre.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A mezőőrök a rendőrökkel, valamint a 
polgárőrökkel közösen több akciót szerveztek a falopások megfékezésére.  A Vécsey 
utca végére is van elhelyezve kamera.  
Belterületen napi rendszerességgel összeszedik a szemetet a közmunkások. 
Külterületen is évente több alkalommal végzünk szemétszedést.  
Tavasszal szoktunk hidegaszfaltozást végezni. A legproblémásabb utakat megcsináltuk 
ősszel. A Dessewffy utcán, valamint az iskola előtt is érdemes lenne kátyúzási 



munkálatokat végezni. Kátyúzási munkálatok vannak betervezve az ez évi 
közmunkába is. A Magyar Falu projektben terveket kell készíteni a ravatalozó 
felújítására vonatkozóan is. A ravatalozó felújítása során tetőcserét, nyílászáró cserét 
tervezünk. Valamilyen fűtési megoldásban /befúvó, vagy klíma/ is gondolkodunk.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: A háziorvosi szolgálatnál pl. van délután is oltás, a 
védőnőknél szakorvosi szolgálat, a fogorvos a rendelését a hét napjain vagy délelőtt, 
vagy délután tartja. Jelenleg is járványhelyzet van, a fertőtlenítésre nagy hangsúlyt kell 
helyeznünk. Javaslom, hogy főállásban foglalkoztassunk takarítót, akinek a munkáját 
számon lehet kérni. Nem hiszem, hogy ez a munka megterhelő volna. A rendelők 
takarítását két személy végzi. Rendelési időben a takarítónőknek a rendelő körzetében 
kellene tartózkodniuk, fertőtlenítést végezni, stb. 
 
Gáspár Béla képviselő: Úgy láttam, hogy a védőnői szolgálat épületének lábazatáról 
hullik a vakolat. Szeretném megkérdezni, hogy a hibát ki fogja javítani a felújítást 
végző vállalkozó? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A védőnői szolgálat épülete még nem került 
átadásra. A hiba kijavításra kerül a vállalkozó által.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Javaslom a védőnői szolgálatnál a feljáró mellé egy korlát 
elhelyezését. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mikor fog kezdődni a tüzifa 
kiosztása a lakosság részére? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tegnapi nap folyamán már szállított ki tüzifát a 
Baktalórántházi Erdészet. A lakosság részére a jövő héten fogjuk kezdeni kiszállítani a 
tüzifát. 
A közétkeztetés fejlesztésére vonatkozóan is lesznek pályázati kiírások. Meg kell 
néznünk nekünk is, hogy a főzőüstök, egyéb nagykonyhai berendezések milyen 
állapotban vannak, energetikailag milyen a minőségük. Azt is meg kell néznünk, hogy 
az iskola konyháján Dinkó Pálné vállalkozóval meddig van szerződése az 
önkormányzatnak. 
Említettem, hogy pályázati forrásból szeretnénk megvalósítani a szolgálati lakás 
felújítása projektet. A Lahner utcán lévő úgynevezett Malom udvarban lévő lakás 
megvásárlásában gondolkodunk. Az ingatlan vételára 8 millió forint, 20 millió forint 
ráfordítással két lakás is szépen kialakítható. Nyílászárókat kell cserélni. Ez a telek 
kapu a Nagy Sándor utcai kertek felé, akár egy rendezvény helyszínt kitalálni. 
Terveink között szerepel, /szintén a Lahner utcán lévő két telken/ lakópark 
megvalósítása. Ingatlanvásárlási szándékát jelezte Simon László építési vállalkozó, aki 
megépítené a lakóparkot és ő értékesítené. Egyelőre csak az egyik telket vásárolná 
meg és terveztetné meg rá a 6 ingatlant.  
Az önkormányzat tulajdonában lévő két ingatlant hivatalosan meg kell hirdetnünk 
értékesítésre. Az abból származó bevételt az ún. Malomudvaron lévő ingatlan 
megvásárlásába bele tudjuk forgatni.  



 
Tisza Erika jegyző: A Lahner utcán az egyik ingatlannak még van lakója. Szeretném 
megkérdezni, hogy ő ki fog költözni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mi felajánlottuk az ingatlan lakójának, hogy 
elhelyezzük az Idősek Otthonában. A rezsiköltséget az ingatlan bérlője minden 
hónapban maradéktalanul befizette az önkormányzat házipénztárába. 
Említettem, hogy a Széchenyi Terv Plusz pályázati programon belül az „Élhető 
települések” című projekt keretében szeretnénk a Török utcán, a Lahner utcán és a 
MÁV területén a csapadékvíz zárt rendszerének felújítását megvalósítani, mely 270 
millió forintos beruházás. A munkálatok során a Lahner utcán és a Török utcán is 
végig burkolatot kell bontani. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a közvilágítási lámpatestek 
ledes ízzóra történő cseréje mikor fog megtörténni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Év elején beszéltem a kivitelezővel. Az E-On-tól 
minden engedélyt megkaptak, ha megérkezik az izzó a gyártótól, akkor egyszerre 
fogják kezdeni a munkát. Városunkban 430 lámpatesten kerül izzó lecserélésre. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy tervezzük az idei év 
költségvetését, melyről február 15-ig kell rendeletet alkotni. Ebben az évben is 
emelkedett a minimálbér, valamint a garantált bérminimum összege. Ki fogjuk 
számolni, hogy a képviselő-testület tagjainak illetmény emelését a költségvetés 
lehetővé teszi-e.  
 
Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni, hogy a köztisztviselők várhatnak-e 
béremelést? 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hány köztisztviselő van 
foglalkoztatva? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Polgármesteri Hivatalban 10 köztisztviselő 
dolgozik. Vannak olyan munkavállalók, akiknek a munkabére nincs arányban a 
végzett munkával, azzal, hogy milyen felelősség van rajtuk. A közel bruttó 300 ezer 
forint munkabér nem sokkal haladja meg a szakmunkás minimálbért.  
 
Tisza Erika jegyző: A köztisztviselői illetményalap 2008 óta 38.650.- Ft.  2019 évben 
lehetett pályázni „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra” - mely vissza nem 
térítendő támogatás volt - a Vajai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők illetményének megemelése tekintetében a Magyar Államkincstárhoz.   
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Dolgozóinkat – akinek a végzettsége lehetővé 
teszi – megbízással projektekbe vonjuk be, plusz munkával látjuk el őket, melyért 
plusz díjazásban részesülnek.  
 



Gáspár Béla képviselő: Kérem, hogy amikor az önkormányzat költségvetésének 
tárgyalására kerül sor, azt megelőzően az azzal kapcsolatos előterjesztés, a 
költségvetési táblázatok papír alapon is kerüljenek részünkre megküldésre.  
  
Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Vajai Híradó szerkesztő 
bizottságában kik vannak? 
A Művelődési Házban lévő rendezvényekről nem esik szó az újság hasábjain, fotó sem 
készült róla. Nem látok az újságban közérdekű tájékoztatást, lakosságot érintő 
jogszabályi változás ismertetését. A korábbi szerkesztő felvette a kapcsolatot az 
intézményekkel, egyházakkal, polgármesteri hivatal dolgozóival, falugazdásszal, 
múzeummal, stb. hogy van-e olyan időszerű anyag, amiről a lakosságot szeretnék 
tájékoztatni. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Az emberek olvassák a Vajai Híradót. Többen fordultak 
hozzám is, hogy hiányolják azokat a témákat az újságból, amik korábban benne voltak. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vajai Híradó negyedévente jelenik meg, 
melynek szerkesztését Balogh József Nagydobosi lakos végzi. Az újságban megjelenő 
anyagokat én és Halász Ildikó továbbítja részére.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Balogh József minden nagyobb rendezvényünkön jelen 
van. A város életében tevékenyen részt vesz, azt igyekszik megismerni.    
 
Gáspár Béla képviselő: Úgy tudom, hogy közmunka program keretén belül ritkítják a 
fasorokat. Szeretném megkérdezni, hogy ki dönti el, hogy kik részesülhetnek a 
kitermelt fából? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A fasorok ritkítása során ún. gallyfa kerül 
letermelésre. Általában a munkavezető dönti el, hogy melyik rászoruló dolgozónak 
adja oda a letermelt gallyfát. Részesítettünk olyan családot is gallyfában, aki kevés 
jövedelemből él, vagy olyat, aki Covid-os volt.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy Tóth Imre volt vajai lakos a 
vajai benzinkút mögött lévő árkot, valamint  1 hektár szántóföldet értékesíteni kívánja   
az önkormányzatnak.  
Nyavádi Tamás megkeresett személyesen és elmondta, hogy a Boglya-tanyán lévő régi 
iskola épületét megvásárolta. Abban kért segítséget, hogy a Boglya-tanyára ki tudja 
építeni az ivóvízet.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Az ivóvíz az utolsó zártkertig van kiépítve, ott van egy 
tűzcsap is. kb. 1 km  szakaszon kell még kiépíteni az ivóvizet.  
 
Tisza Erika jegyző: A közművesítés díját közösen kellene viselnie az 
önkormányzatnak és Nyavádi Tamásnak. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a holnapi nap kerül sor az „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” tárgyú nyílt eljárás keretében benyújtott ajánlatok bontására.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az óvodai-iskolai 
élelmezést mennyire befolyásolja a járványhelyzet miatti hiányzás? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Fel van kínálva az a lehetőség a hiányzók 
számára, hogy átvehetik a konyhán az ebédet. Az ebédért nagyon kevesen jönnek fel, 
busszal ki lehetne szállítani az ebéd a hiányzók számára. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
 2/2022. (I.13.) 

határozata 
 

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
 

A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
2./ Főállású polgármester illetményének változásáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a napirendi 
ponttal kapcsolatos előterjesztés.  
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én mindent meg teszek azért, hogy maximálisan 
végezzem a munkámat. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a határozat tervezetet, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

3/2022. (I.13.)  
határozata 

 
főállású polgármester illetményének változásáról 

 
A Képviselő-testület: 

Tisza Sándor Rajmund polgármester illetményét az Mötv. 71. §. 
(4) bekezdése alapján (figyelembe véve a település 
lakosságszámát, a helyettes államtitkár közszolgálati 
tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményének 
60 %-a) vagyis bruttó 780.000.- Ft/hó összegben állapítja meg. 

 
Tisza Sándor Rajmund polgármester részére költségtérítést állapít 
meg, mely illetményének 15 %-a, vagyis 117.000.- Ft/hó. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 

 
3./ Ajánlatkérés a Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében 
megvalósítani tervezett TOP-Plusz-3.3.2-21 kódszámú „Helyi egészségügyi és 
szociális infrastruktúra fejlesztése” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli 
terv elkészítése és tervezői művezetésre 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani 
tervezett TOP-Plusz-3.3.2-21 kódszámú „Helyi egészségügyi és szociális 
infrastruktúra fejlesztése” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv 
elkészítése és tervezői művezetésre pályázati felhívás jelent meg. 
 
A beszerzés tárgya: Engedélyes terv elkészítése a vonatkozó pályázati felhívás 
figyelembe vételével, valamint közreműködés a szükséges építéshatósági engedély 
beszerzésében, kiviteli terv elkészítése a vonatkozó pályázati felhívás figyelembe 
vételével és kapcsolódóan, tervezői költségbecslés a kiviteli terv alapján, valamint a 
szükséges mérnökórák megjelölésével tervezői művezetés.  



Az ajánlat benyújtására 2022. január 31. napját javaslom meghatározni.   
 
Ajánlattételre az alábbi szervezeteket javaslom felkérni: 
 
 PANNON TERVSTUDIÓ Kft. 4400. Nyíregyháza, Ibolya utca 52. B. ép. 2. em. 9.  
Etalon 2000 Kft. 4400. Nyíregyháza, Egyház utca 2. fsz. 2. 
„TOTÁL BAU” Kft. 4400. Nyíregyháza, Selyem utca 48. 
 
Az ajánlatok elbírálásának szempontjai között továbbra is a legalacsonyabb összegű 
ellenszolgáltatást /nettó forint/ javaslom elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani tervezett 
TOP-Plusz-3.3.2-21 kódszámú „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 
fejlesztése” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv elkészítése és tervezői 
művezetésre vonatkozó ajánlatkérést, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

4/2022. (I.13.) 
határozata 

 
Ajánlatkérés a Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani 

tervezett TOP-Plusz-3.3.2-21 kódszámú „Helyi egészségügyi és szociális 
infrastruktúra fejlesztése” című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv 

elkészítése és tervezői művezetésre 
 
A Képviselő-testület:  
A Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani tervezett TOP-
Plusz-3.3.2-21 kódszámú „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” 
című projekt kapcsán engedélyes terv, kiviteli terv elkészítése és tervezői művezetésre 
három ajánlatkérésen alapuló eljárást indít és a következő ajánlattevőket kéri fel 
ajánlattételre:  
 
 
Ajánlattételre kért szervezetek: 
 PANNON TERVSTUDIÓ Kft. 4400. Nyíregyháza, Ibolya utca 52. B. ép. 2. em. 9.  
Etalon 2000 Kft. 4400. Nyíregyháza, Egyház utca 2. fsz. 2. 
„TOTÁL BAU” Kft. 4400. Nyíregyháza, Selyem utca 48. 
 
A beszerzési eljárás lebonyolításával Tisza Sándor Rajmund polgármestert bízza meg.  



4./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó „Fogászati 
kezelőegység beszerzése Vaján” című projekt kapcsán az 1. számú melléklet – 
ajánlati adatlap szerinti fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására 
vonatkozóan 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó „Fogászati 
kezelőegység beszerzése Vaján” című projekt kapcsán fogászati kezelőegység 
beszerzésére és szállítására pályázati felhívás jelent meg. 
 
A beszerzés tárgya: A Magyar Falu Program MFP-ÖTIK/2022/4 – Orvosi rendelők 
fejlesztése, építése pályázati kategória esetében pályázati kódszámú támogatási 
konstrukcióban közzétett pályázati felhívás szerint: Vaja városában megvalósítandó 
„Fogászati kezelőegység beszerzése Vaján” című projekt kapcsán fogászati 
kezelőegység (melléklet szerinti leírás alapján) beszerzése, szállítása az Ajánlatkérő 
által megjelölt szállítási címre, továbbá az eszközök üzembe helyezése. A szállítandó 
eszközöknek meg kell felelniük a vonatkozó pályázati kiírás szerinti 
követelményeknek, mind minőségében, mind egyéb paramétereiben.  
 
A DIPLOMAT DC 180, alsó tömlős, 5 kézidarabos, exhausztoros fogászati 
kezelőegység felszereltsége: 
Kezelőszék: /Két csuklós fejtámla; Kétoldali karfa; Védőpárna az ülőrészre/ 
DC 180kezelőegység orvosi panel: /Densim DX LED szénkefe nélküli mikromotor 1 
db; Midwest fényes turbinatömlő 2 db; Woodpecker LED depurátor 6 heggyel 1 db; 
Minilight 3funkciós puszter 1 db; Mechanikus fék pantográfkarra; Mechanikus 
kézidarab hűtés szabályzás; Orvosi tray asztal 
Köpőtál egység: /Fehér kerámia kifordítható köpőtál, Lux verzió; Kifordítható 
asszisztensi konzol, köpőtálöblítő és pohártöltő kapcsolókkal; Cattani exhaustor és 
nyálszívó tömlőkkel; Xenos LED OP lámpa; Műszertálca a lámpakarra; UNO vagy 
NOK vezetékes lábkapcsoló;; WH WG 99LT mikromotor gyorsító könyök 
 
Az ajánlat benyújtására 2022. január 21 napját javaslom meghatározni.   
 
Ajánlattételre az alábbi szervezeteket javaslom felkérni: 
Dental Craft Kft 
e-mail: dentalcraftkft@gmail.com 

4034 Debrecen, Jámbor Lajos utca 7. 
  

Dental Professional Kft. 3529 Miskolc, Aulich L. u.13/B/A 1/1 
Telemedica Szerviz Kft. Orvostechnikai 
szerviz és kereskedelem 
e-mail: telemedicaszerviz@gmail.com 

3521 Miskolc, Pólya J. u. 26. 

HK Dent Kft. 
e-mail: hkdentkft@gmail.com 

3770 Sajószentpéter, Irinyi János u. 15. 

Modent Kft. 
e-mail: mrita@modent.hu 

1077 Budapest Rózsa utca 29. 

 



Az ajánlatok elbírálásának szempontjai között továbbra is a legalacsonyabb összegű 
ellenszolgáltatást /nettó forint/ javaslom elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó „Fogászati kezelőegység 
beszerzése Vaján” című projekt kapcsán az 1. számú melléklet – ajánlati adatlap 
szerinti fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására vonatkozó ajánlatkérést, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

5/2022. (I.13.) 
határozata 

 
Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó  

„Fogászati kezelőegység beszerzése Vaján” című projekt kapcsán az  
1. számú melléklet – ajánlati adatlap szerinti  

fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására vonatkozóan 
 
A Képviselő-testület:  
A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó „Fogászati kezelőegység 
beszerzése Vaján” című projekt kapcsán az 1. számú melléklet – ajánlati adatlap 
szerinti fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására vonatkozóan a következő 
ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre:  
 
Ajánlattételre kért szervezetek: 
Dental Craft Kft 
e-mail: dentalcraftkft@gmail.com 

4034 Debrecen, Jámbor Lajos utca 7. 
  

Dental Professional Kft. 3529 Miskolc, Aulich L. u.13/B/A 1/1 
Telemedica Szerviz Kft. Orvostechnikai 
szerviz és kereskedelem 
e-mail: telemedicaszerviz@gmail.com 

3521 Miskolc, Pólya J. u. 26. 

HK Dent Kft. 
e-mail: hkdentkft@gmail.com 

3770 Sajószentpéter, Irinyi János u. 15. 

Modent Kft. 
e-mail: mrita@modent.hu 

1077 Budapest Rózsa utca 29. 

 
 
A beszerzési eljárás lebonyolításával Tisza Sándor Rajmund polgármestert bízza meg.  
 
 



5./ A TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című felhívásra /Vaja 
város csapadék- és belvíz-elvezető rendszerének felújítása és bővítése – I. ütem/ 
Támogatási kérelem benyújtására Konzorciumi együttműködési megállapodás 
megkötésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani 
tervezett TOP_Plusz-1.2.1.-21 kódszámú „Élhető települések” című projekt kapcsán 
Projekt Terv (projekt-előkészítő tanulmány) elkészítésével a benyújtott árajánlatok 
alapján, valamint a bírálóbizottság által elkészített és átadott jegyzőkönyvben 
foglaltakkal egyetértve a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft /4700 
Mátészalka, Hősök tere 9./ került megbízásra.  
A Széchenyi Terv Plusz pályázati program keretében megvalósítani tervezett 
TOP_Plusz-1.2.1.-21 kódszámú „Élhető települések” című projekt kapcsán Projekt 
Terv (projekt-előkészítő tanulmány) elkészítésére tett bruttó 2.880.000.- Ft összegű 
árajánlat jóváhagyásra került a 2021. december 30-án megtartott képviselő-testületi 
ülésen, melynek eredményeként a szerződés is aláírásra került. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a TOP_Plusz-1.2.1-21 
kódszámú, Élhető települések című pályázati felhívás módosulása miatt a /Vaja város 
csapadék- és belvíz-elvezető rendszerének felújítása és bővítése – I. ütem/ elvégzésére 
vonatkozóan javaslom Támogatási kérelem benyújtását, Konzorciumi együttműködési 
megállapodás megkötését a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft-vel /4700. 
Mátészalka, Hősök tere 9./ Ezzel egyidejűleg a 2021. december 30-án megkötött 
szerződés hatályát veszti a Konzorciumi megállapodás hatálybalépése okán. 
Az Élhető települések c. felhívásra benyújtott támogatási kérelemhez csatolnunk kell a 
Konzorciumi megállapodást. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

6/2022. (I.13.) 
határozata 

 
 A TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című felhívásra / 

Vaja város csapadék- és belvíz-elvezető rendszerének felújítása és bővítése – I. ütem/ 
Támogatási kérelem benyújtására  

Konzorciumi együttműködési megállapodás megkötésében döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület:  
Elhatározza, hogy Vaja Város Önkormányzata /4562. Vaja, Damjanich u. 71./ és a 
Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft /4700. Mátészalka, Hősök tere 9./ 



konzorciumot hoz létre abból a célból, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív
Program Plusz keretében a TOP Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című
felhívásra támogatási kérelmet nyújtsanak be és a támogatási kérelem támogatása
esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatási kérelem címe: , Vaja város csapadék- és belvíz elvezető rendszerének
felújítása és bővítése — [. ütem"

Vaja Város Önkormányzata és a Szabolcs 05 Nonprofit Kft kötelezettséget vállalnak
arra, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén a projektet az abban foglaltak
szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

Ezzel egyidejűleg a 2021. december 30-án megkötött szerződés hatályát veszti a
Konzorciumi megállapodás hatálybalépése okán.

Felhatalmazza Vaja Város Önkormányzatának képviseletében Tisza Sándor Rajmund
polgármestert a támogatási kérelem aláírásával, benyújtásával és a támogatási kérelem
elbírálása során a konzorcium képviseletével.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

Kmf.
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